NEWS RELEASE



각위

2021 년 3 월 5 일 SBI FinTech Solutions 주식회사

한국거래소 선정 2020 년도 코스닥시장 공시우수법인 수상

SBI FinTech Solutions 주식회사(본사: 도쿄도 시부야구, 대표이사 사장: 카네코 유이치, 이하「당사」)는 금일 한국거래소(본사: 부산광역시 남구, 이사장: 손병두, 이하「한국거래소」)가 주관하는 2020년도 코스닥시장 공시우수법인에 선정되었음을 알려 드립니다.

공시우수법인은 상장기업의 경영 투명성 향상과 성실한 공시 풍토 조성에 기여하고, 투자자 신뢰 제고를 위해 노력한 법인을 대상으로 매년 한국거래소가 선정하고 있습니다.

당사는 공시정확성, 공시적시성, 공시적정성, 투자활용도 높은 공시 제공노력, 공시업무 인프라 구축 및 준비 등의 항목에서 우수한 평가를 받게 되어 코스닥시장 상장법인 상위 10개사에 해당하는 종합평가 우수법인으로 선정되었습니다.

이번 수상으로 당사는 향후 3년간 불성실공시법인 지정 유예 자격을 부여 받고, 공시 의무교육 이수 면제 및 포상금 지급 등 한국거래소로부터 다양한 우대 혜택을 받게 될 예정입니다. 당사는 2012년 한국 코스닥시장에 상장한 이래 한일 양국 간의 공정한 정보를 적시에 제공하기 위해 힘써 왔습니다. 앞으로도 정확하고 적시성 있는 공시 및 적극적인 IR 활동을 통해 상장기업의 의무를 충실히 수행하고, 투자자 신뢰 제고에 최선을 다하겠습니다.



SBI FinTech Solutions 이사: 최세영

이상

【본 건에 관한 문의】

SBI FinTech Solutions 주식회사 TEL: 02-2038-2791 Email: ir@sbi-finsol.co.jp